



LETNO POROČILO 2018



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
 ZA KULTURNE DEJAVNOSTI
OBMOČNA IZPOSTAVA LJUBLJANA OKOLICA



Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje.

1.1 Območna izpostava Ljubljana okolica

Tatjana Avsec, vodja območne izpostave

Uvod

V naročju Območne izpostave Ljubljana okolica leži 9 občin:

- Dobrova in Polhov Gradec,
- Horjul,
- Brezovica pri Ljubljani,
- Ig,
- Škofljica,
- Velike Lašče,
- Dol pri Ljubljani,
- Medvode in
- Vodice

Celotno območje sklepa prstan okoli Ljubljane, ki se razprostira na 628,4 km² ter šteje 71.268 prebivalcev. Občine so manjše in slikovite, z izjemno bogato naravno in kulturno dediščino. Nekatere med njimi povezuje in zaznamuje Ljubljansko barje, vse pa se ponajbolj z dragocenimi biseri stavbne dediščine (grad Turjak, Trubarjeva domačija, Polhograjski dvorec, Erbergovi paviljoni graščine Dol, Stari grad v Smedniku ...), ki so pomembno vpeti v življenje ljudi in so tudi izjemna prizorišča številnih kulturnih dogodkov. Tudi ljubiteljska kulturna ustvarjalnost na tem območju je bogata in pestra. Izraža se skozi delovanje 70 društev ter približno 170 skupin/sekcij na vseh področjih kulturno-umetniških zvrsti, ki se vključujejo v dejavnosti območne izpostave. Pomemben nosilec kulture mladih so tudi vse osnovne šole (14), Gimnazija Želimlje, Mladinski center Medvode in nekateri drugi javni zavodi.

Vsled veliki geografski razpršenosti si območna izpostava prizadeva za povezanost in občutek pripadnosti celotnega območja skozi ljubiteljsko kulturo. Zagotavlja strokovno in organizacijsko pomoč vsem ustvarjalcem in poustvarjalcem, ne glede na obliko organiziranosti. Poleg organizacije strokovno spremljanih preglednih srečanj dajemo velik poudarek izobraževanju in usposabljanju ustvarjalcev ter mentorjev, saj je naše temeljno vodilo spodbujanje in rast kakovostne ravni ljubiteljske kulture.

Ocena stanja

V letu 2018 je izpostava uspešno izvedla vse načrtovane redne projekte in nekatere dodatne kulturne programe ter bila v strokovno in posvetovalno oporo društvom in posameznikom. Prvo polletje smo posvetili pretežno organizaciji strokovno spremljanih preglednih srečanj, v drugi polovici leta pa smo več pozornosti namenili organizaciji izobraževanj in usposabljanj na različnih področjih.

S kulturnimi društvi, zavodi in šolami smo že ustaljeno dobro in konstruktivno sodelovali tako na področju organizacije nekaterih preglednih prireditev kot pri vključevanju njihovih ustvarjalcev/skupin v program. Določena društva in šole so gostoljubno in angažirano prevzele soorganizacijo prireditev (KUD Podpeč, Zavod Sotočje Medvode, OŠ Brezovica pri Ljubljani, OŠ Škofljica, OŠ Smednik). Vsa delujoča društva, skupine oziroma posamezniki pa so se z veseljem in odgovorno udeležili vseh razpisanih preglednih srečanj. Glede na prejšnja leta smo zaznali manjši osip na področju že tako manj obsežne plesne dejavnosti, pri ostalih dejavnostih pa ni bistvenih odstopanj. Po strokovnih ocenah je opazen pomemben napredek otroških in mladinskih pevskih zborov in tudi folklornih skupin. Pomembno se uveljavlja tudi razvoj filmske dejavnosti med otroki in mladimi, kar je rezultat naših večletnih prizadevanj.

Spremljali smo tudi potrebe po izobraževanju in usposabljanju ter na terenu organizirali nekatere delavnice (OŠ Ig, OŠ Brezovica pri Ljubljani, Društvo Barka Zbilje, Javni zavod Sotočje Medvode, KUD Matije Koželja Utik ...) ter jih spodbujali in podprli pri vključevanju v državni izobraževalni program JSKD. Želeli pa bi več interesa za ponujena izobraževanja tako na območni kot državni ravni JSKD. Najvišje udeležbe so na področju folklornega izobraževanja.

Sodelovanje z lokalnimi skupnostmi je potekalo brez posebnosti, dobro in utečeno, še zlasti dejavno pa je bilo tokrat sodelovanje z Občino Dol pri Ljubljani. Večina županov je z zanimanjem spremljala naše prireditve.

Obveščanje o naših aktivnostih je potekalo ažurno, s tiskanimi vabili po redni in elektronski pošti, na spletni strani JSKD, prek osrednjih slovenskih medijev (ki pa so se premalo odzivali) ter lokalnih medijev v vseh 9 občinah. Uspešno je živela tudi FB stran, ki je dosegla širok krog ljudi ter omogočila ažurno obveščanje in interaktivnost. Odziv lokalnih medijev je večji v večjih občinah, kot so Medvode, kjer lokalna TV skrbno oglašuje, spremlja in poroča o vseh naših prireditvah, kratko obveščajo tudi vsi lokalni časopisi, spletne strani občin, sicer pa je odziv medijev nezadovoljiv. Novinarji ne hodijo na prireditve, pretežno moramo tudi sami pisati poročila o dogodkih in jih posredovati lokalnim časopisom.

Večino prireditev smo kot doslej izvedli v več občinah v kulturnih dvoranah, skladno z ustreznostjo dvoran za določeno vrsto prireditev. Večina dvoran je ustrezno opremljenih. Ker pa so kulturne dvorane pogosto premajhne za množične prireditve (premalo spremljevalnih prostorov), otroške pevske revije izvajamo tudi v telovadnicah osnovnih šol. V tem letu smo še vedno pogrešali Grad Turjak, ki so ga zaradi neurejenih lastniških zadev leta 2016 zaprli. S tem smo izgubili čudovit razstveni

prostor, kjer smo vrsto let postavljali območno likovno razstavo. Razstavo pa smo kljub temu že tretjič uspešno izvedli v prav tako čudovitih, čeprav nekoliko manjših, Erbergovih paviljonih Graščine Dol v Dolu pri Ljubljani.

Izvedba rednega programa

Temeljni program območne izpostave na področju ljubiteljske kulture so strokovno spremljana pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja kulturnih društev, skupin oziroma posameznikov ter organizacija izobraževanj po posameznih področjih.

V letu 2018 smo izvedli 15 območnih preglednih srečanj, ki nosijo svoja prepoznavna imena: srečanje literatov Izrekanja 2018 (20 literatov) – ob 10-letnici literarnih srečanj pod tem nazivom smo izdali literarni zbornik z enakim naslovom Izrekanja, v katerem so zbrani prispevki 20 literarnih ustvarjalcev in likovna dela 20 likovnih ustvarjalcev z našega območja. Zbornik je uredila strokovna spremljevalka literarnih srečanj, pesnica in pisateljica Ana Porenta; srečanje otroških gledaliških in lutkovnih skupin Nagajivi oder 2018 (3 gledališke in 1 lutkovna skupina); revija plesnih skupin Vija Vaja 2018 (3 skupine) – revija je bila združena z revijo OI Vrhnika; revija OPZ in MPZ Pesem pomladi 2018 (3 koncerti, 28 zborov); revija odraslih pevskih zborov in malih pevskih zasedb Naj se sliš' 2018 (3 koncerti, 28 zborov); območni individualni strokovni ogledi odraslih gledaliških skupin Linhartovo srečanje 2018 (5 skupin); mladinske gledališke skupine Vizije 2018 (2 skupini); srečanje otroških folklornih skupin Ko mlinček ropoče 2018 (4 skupine); srečanje odraslih folklornih skupin Hitro zasuč' se okol' 2018 (8 skupin). Na območni likovni razstavi Likovne podobe ob Cankarjevih delih je sodelovalo 24 likovnih ustvarjalcev. Skupaj je na območnih prireditvah v letu 2018 sodelovalo 1.673 oseb (tj. 91 skupin in 32 posameznih ustvarjalcev).

Izvedli smo tudi 2 regijske prireditvi: Le plesat me pelji 2018 – regijsko srečanje odraslih folklornih skupin osrednje Slovenije 2018 (7 skupin) s spremljevalno rokodelsko tržnico (11 rokodelcev) ob Tednu ljubiteljske kulture 2018; tradicionalno Filmarjenje 2018 – srečanje filmskih in video ustvarjalcev osrednje Slovenije (15 filmov, strokovno izbranih za projekcijo, od 19 prijavljenih). Srečanje je bilo izjemno obiskano, udeležili so se ga številni mladi ustvarjalci, njihovi starši in mentorji z vseh koncev Osrednje Slovenije.

Uvrstitve na regijsko raven: na regijsko raven sta se uvrstila dva literata seniorja – Marija Vesel, Škofljica in Milan Žniderič, Šentjošt, na Festival mlade literature Urška pa Domen Mohorič iz Škofljice; Starejša otroška folklorna skupina KUD Oton Župančič Sora ter tri odrasle folklorne skupine – FS Klas PD Horjul in dve skupini FS Rožmarin KD Vnanje Gorice (odrasla in mladinska skupina); na regijsko srečanje je bila izbrana tudi lutkovna skupina KUD Dolomiti Dobrova s predstavo Gosenica in odmev in otroška gledališka skupina OŠ Dobrova s predstavo Staro-novi časi; na Linhartovo regijsko srečanje sta bili izbrani gledališki skupini KUD FoFiTe Medvode s predstavo Kos in KD Janez Jalen Notranje Gorice s predstavo Prevare; regijski nivo je doseglo tudi 8 otroških in mladinskih pevskih zborov: OPZ Modrijani OŠ Škofljica, OPZ Kitica OŠ Medvode, OPZ OŠ Škofljica, OPZ in MPZ OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani, OPZ in MPZ OŠ Brezovica in MPZ Višajčki KD Gregor Rihar Polhov Gradec ter 6 odraslih pevskih zborov: Pevska skupina Borovničke in ŽePZ Perunike iz Društva Fran Govekar Ig, MePZ PD Horjul, MePZ Brezovica, KD Breza, ŽePZ KUD Brezovica, Dekliški PZ Gimnazije Želimlje je sodeloval tudi na Sozvočenjih v Brestanici; plesna skupina OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani; 8 likovnih ustvarjalcev: LD 2002 Škofljica – Matjaž Stopar, Kristina Prah, Kunstkollektiv; KUD Zbilje – Renata Germovšek, Nataša Kovše in Joži Nastran Brank, KUD Marij Kogoj Turjak – Martina Starc, in UTŽO Velike Lašče – Bojana Hiti. Skupaj je bilo na regijsko raven uvrščenih 23 skupin in 11 samostojnih ustvarjalcev.

Na državno raven so bili po strokovnem izboru uvrščeni: Folklorna skupina Klas PD Horjul (zlata plaketa s pohvalo za najbolj prepričljiv nastop in priznanje za najboljši program po mnenju občinstva); MPZ OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani (prejel zlato priznanje na Tekmovanju OPZ in MPZ Zagorje); Gledališka skupina KUD FoFiTe Medvode (matiček za najboljšo žensko vlogo – Maša Kavčič in posebno priznanje žirije za izjemen umetniški dosežek) in Gledališka skupina KD Janez Jalen Notranje Gorice (matiček za najboljšo moško vlogo – Jure Rajšp); likovni ustvarjalci Velika Črta, Andreja Peklaj, Vodice, in Renata Grmovšek, KUD Zbilje; mladi literatki na Roševih dnevih, Pika Kovač in Loti Martinjak z OŠ Brezovica pri Ljubljani; na srečanju najmlajših filmskih ustvarjalcev so dosegli najvišja priznanja filmski krožek OŠ Ig (Umazani piknik in Narava vrača udarec), OŠ Brezovica pri Ljubljani (To smo mi – nagrajen po oceni otroške žirije). KUD FoFiTe Medvode so bili s predstavo KOS izbrani za najboljšo predstavo na Novčanovih dnevih, Maša Kavčič pa je prejela Severjevo nagrado.

Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalnimi skupnostmi in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na območju občin, ki jih pokriva. Skupno je organizirala oziroma soorganizirala 15 dodatnih prireditev.

V Dolu pri Ljubljani smo v okviru lokalnega programa ob naklonjeni podpori občine v Erbergovih paviljonih Graščine Dol prvič izvedli Poletne glasbene paviljone 2018 – cikel 4 koncertov (Duo Aritmija, Brina Trio, Jasna Žitnik & Andrej Marinčič in Katarina Juvančič & Dejan Lapanja); organizirali smo že tradicionalno srečanje harmonikarjev Turjaški harmonikar 2018 v sodelovanju s KUD Marij Kogoj Turjak; v sodelovanju s KUD Serafin pa že tradicionalno prireditev v okviru Mozartovih

družinskih dnevov v Polhograjski graščini, kjer so se predstavili kulturni ustvarjalci naše izpostave (Lovski PZ Medvode, pesnica Darina Grmek Štrukelj iz Velikih Lašč, Kunstkollektiv – LD 2002 Škofljica in KUD Jarem Pirniče – likovna in rokodelska razstava). V okviru Tedna ljubiteljske kulture je potekala naša pevska revija Naj se sliš' v obsegu treh koncertov ter regijsko srečanje folklornih skupin z rokodelsko tržnico, s svojimi prireditvami pa se je v ta teden vključilo tudi 11 kulturnih društev in skupin (OŠ Vodice, KUD Smladnik, KD Matije Koželja Utik, MePZ Biser Vodice, MePZ KUD Jakoba Aljaža Medvode, MePZ KUD Dobrova, Društvo Fran Govekar Ig, JZ Sotočje Medvode); ena tradicionalnih in povezovalnih prireditev je prednovoletno srečanje s kulturnimi društvi in ustvarjalci z območja JSKD Ljubljana okolica. Tokrat je potekalo v Kulturnem domu Medvode – v kulturnem programu so nastopili Vokalna skupina Fone Megale, pesnik Jurij Marussig, najmlajši sorški orgličarji in KUD Jarem Pirniče s kratkim filmom. Namen srečanja je tudi poročilo dela izpostave, dosežki društev v minulem letu in predstavitev programa za leto 2019.

Izobraževanja

V lastni organizaciji smo izvedli 7 izobraževalnih delavnic: 3 območne filmske delavnice za osnovnošolce – na OŠ Ig, OŠ Brezovica pri Ljubljani – mentor Ciril Murnik (25 udeležencev) – in v Klubu Jedro Medvode pod mentorstvom Luksuz produkcije (9 udeležencev); plesno delavnico za osebe s posebnimi potrebami v Društvu Barka Zbilje – mentorica Nataša Tovirac (14 udeležencev); območno literarno delavnico kreativnega pisanja, mentorica Ana Porenta (13 udeležencev); Tečaj slikanja v Vodicach, pod vodstvom akademskega slikarja Petra Gabra (11 udeležencev) in regijsko delavnico Petja in ustvarjanja uspravank pod vodstvom Katarine Juvančič (7 udeležencev).

Izobraževanj v izvedbi centralne službe JSKD se je udeležilo 28 udeležencev na 23 seminarjih: 7 udeležencev na področju folklorne dejavnosti; 1 udeleženska na področju vokalne glasbe, 8 udeležencev na literarnih delavnicah in 12 udeležencev na gledališkem področju.

Izobraževanja/delavnice v lastni organizaciji smo izvedli na terenu na osnovi izraženih in ugotovljenih potreb ustvarjalcev, pod vodstvom izkušenih in strokovnih mentorjev. Finančno podpremo praviloma vse udeležbe na izobraževanjih na državnih, regijskih in območnih ravneh v obsegu do polovice zneska kotizacij. Želimo pa si, da bi ustvarjalci v večji meri izkoristili številne možnosti kakovostnih izobraževanj in usposabljanj, ki jih ponuja JSKD na vseh ravneh in področjih.

Financiranje

Program in delovanje naše izpostave do polovice vrednosti financirajo občine po pogodbah iz občinskih proračunov (9 občin), ostali del pa pokrivamo s sredstvi JSKD in lastnimi viri. Višina odobrenih sredstev se med občinami razlikuje (tudi v razponu do 100 %), kar je deloma pogojeno s številom kulturnih društev oziroma obsegom kulturne dejavnosti v posameznih občinah, deloma pa tudi z naklonjenostjo občinskih oblasti do ljubiteljske kulture. V zadnjih štirih letih je bilo financiranje iz lokalnih skupnosti nespremenjeno, z izjemo Občine Dol pri Ljubljani, ki je v letu 2017 nekoliko povišala svoj prispevek. Deloma je prispevek občin tudi v brezplačni uporabi kulturnih dvoran in prireditvenih prostorov, ki velja za vse občine razen v Občini Medvode. Stroške organizacije izobraževanj deloma pokrijemo s kotizacijami.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Kulturna dejavnost na našem območju je najboljšejeja na področju vokalne glasbe, kjer skupno deluje 36 odraslih pevskih zasedb (10 MePZ, 5 ŽePZ, 6 MoPZ in 14 malih pevskih skupin) in 29 otroških in mladinskih pevskih zborov (19 OPZ in 10 MPZ). Na področju inštrumentalne glasbe delujeta dva odrasla pihalna orkestra (PO Vodice in PO Medvode) ter mladinski pihalni orkester glasbene šole v Dobrovi. V Senožetih je aktivna tamburaška skupina, uspešno pa delujeta tudi dve skupini orgličarjev, v Pirničah in Sori.

Izjemno bogata in kakovostna je gledališka dejavnost: dejavnih je 11 odraslih gledaliških skupin, 3 mladinske in 7 otroških gledaliških skupin ter 2 lutkovni skupini. Med temi kar 5 odraslih skupin zadnja leta dosega regijsko in državno kakovostno raven (KUD FoFiTe Medvode, KD Janez Jalen Notranje Gorice, KUD Pirniče, KUD Dolomiti Dobrova) in tudi lutkovna in otroška gledališka skupina (LS KUD Dolomiti Dobrova in GS OŠ Škofljica).

Na področju plesa v zadnjih nekaj letih zaznavamo upad števila skupin. Zaradi premajhnega števila prijavljenih skupin območno revijo uspešno združujemo z OI Vrhnika. Plesne skupine delujejo pretežno v okviru dveh velikih plesno-športnih društev (Panorama Dobrova in Latino Medvode), kjer gojijo predvsem tekmovalne plese, kar je tudi razlog, da so zaradi tekmovanja manj prisotni na naših revijah. V Pirničah deluje baletna šola Stevens, v Brezovici pa baletno društvo Plesni copatek, izjemno uspešna pa je skupina oseb s posebnimi potrebami, ki deluje v okviru društva Barka v Zbiljah. Ta že vrsto let dosega državno raven. V okviru osnovnih šol se naših srečanj udeležuje le skupina z OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani, ki tudi dosega regijski nivo. Na našem območju pogrešamo več sodobnega plesa.

Pri folklorni dejavnosti se je povečalo število odraslih skupin s 5 na 8 (dve skupini sta iz otroških zrasli v odrasli), ena pa se je na novo formirala v Vodica. Delujejo tudi 4 otroške folklorne skupine. FS Horjul redno dosega državno kakovostno raven, dve skupini FS Rožmarin Vnanje Gorice pa odlično regijsko raven. Med otroškimi skupinami že nekaj let presegata območno raven starejša in mlajša OFS KUD Oton Župančič Sora.

Na našem območju je zelo razširjena in izjemno kakovostna tudi likovna dejavnost. Likovniki so dobro organizirani v Likovnem društvu 2002 na Škofljici in v okviru KUD Zbilje, delujejo pa tudi v okviru Društva Fran Govekar Ig, KUD Jarem Pirniče in v okviru KD Dol pri Ljubljani. Z rednih območnih razstav se številni med njimi uvrščajo na regijsko in tudi državno raven. Spodbujamo tudi fotografsko ustvarjalnost, kjer so dejavni predvsem v okviru KUD FoFiTe Medvode, KD Dol pri Ljubljani in KUD Jarem.

Literarna dejavnost je organizirana v 4 društvih (KUD Primož Trubar Velike Lašče, Društvo Fran Govekar Ig, KUD Pirniče in KUD Jarem), sicer pa se naših srečanj udeležujejo tudi posamezniki, ki niso povezani v društvih. Redno je že več let dejavnih približno 20 literarnih ustvarjalcev.

Filmska dejavnost je razvita predvsem v okviru KUD Jarem Pirniče, deloma tudi v okviru Javnega zavoda Parnas v Velikih Laščah, s pomočjo uvajanja naših brezplačnih izobraževanj v osnovne šole pa se v zadnjem času uspešno uveljavlja tudi na OŠ Brezovica, OŠ Medvode, OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, OŠ Ig in OŠ Vodice. Udeleženci se predstavljajo na Srečanjih najmlajših filmskih ustvarjalcev v Izoli in našem regijskem srečanju filmskih ustvarjalcev Osrednje Slovenije Filmarjenje, ki ga vsako leto organiziramo v Medvodah. Nagrade pa pobirajo tudi na drugih festivalih, kot so Animateka ipd.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Z osnovnimi šolami smo tudi v letu 2018 uspešno sodelovali pri organizaciji treh koncertov območne revije OPZ in MPZ Pesem pomladi 2018, ki so potekali na OŠ Brezovica pri Ljubljani, OŠ Škofljica in OŠ Simona Jenka Smlednik. Šole so v celoti prevzele tehnično organizacijo prireditve (priprava prostora ipd.).

OŠ Brezovica pri Ljubljani je bila tudi letos soorganizator območnega srečanja otroških gledaliških in lutkovnih skupin Nagajivi oder 2018. V ta namen so imeli učenci nižjih razredov kulturni dan, posvečen gledališču.

Na dveh šolah smo nadaljevali organizacijo filmskih delavnic (OŠ Brezovica in OŠ Ig) in s tem uspešno uresničevali naš cilj, spodbujati filmsko ustvarjalnost pri mladih v okviru osnovnih šol.

Po vseh osnovnih šolah smo razpisali tudi likovni natečaj na temo V objemu zvoka in slike, na katerega so se odzvali učenci in mentorji z OŠ Škofljica (5), OŠ Dobrova (2), OŠ Preska (2), OŠ Pirniče (1), POŠ Šentjošt (1) in KUD Zbilje (2). Skupno 13 mladih likovnikov se je predstavilo na potujoči razstavi, tudi na RTV Slovenija.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Ob jubilejnih dogodkih, ki jih organizirajo društva oziroma skupine, vodja izpostave ali predsednik sveta izpostave podeli jubilejna priznanja. V letu 2018 smo podelili skupno 66 jubilejnih priznanj:

- Gallusova priznanja (14): MePZ ČešnjeTD Lavrica (1x zlato), MePZ Rakitna, KD Rakitna (2x bron, 4x srebro, 5x zlato); Godbeno društvo Vodice (1 x srebro, 1x zlato)
- Maroltova priznanja (26): FS Klas PD Horjul (2x zlato); FS Rožmarin KD Vnanje Gorice (2x bron); FS KUD Oton Župančič Sora (18x bron, 3x srebro, 1x zlato)
- Linhartova priznanja (11): KD Janez Jalen Notranje Gorice (8x bron, 1x srebro, 1x zlato, 1x častna)
- Splošna značka sklada (15): KD Jarem Pirniče – likovniki (6x bron, 3x srebro, 2x zlato); KD Rakitna (2x bron, 2x zlato)

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	ŠTUDENTEATER 3.0 LJUBLJANA (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	3. 1. 2018	11. 3. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
2	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN (KD NOTRANJE GORICE)	NOTRANJE GORICE	13. 1. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
3	PODELITEV JUBILEJNIH LINHARTOVH PRIZNANJ (KD NOTRANJE GORICE)	NOTRANJE GORICE	13. 1. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
4	SEMINAR LJUDSKIH PLESOV DOLENJSKE IN NOTRANJSKE	NOVO MESTO	26. 1. 2018	28. 1. 2018	FOLKLORA
5	OBLIKOVANJE SVETLOBE (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	3. 2. 2018	4. 2. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
6	IZREKANJA 2018 – OBMOČNO SREČANJE LITERATOV IN PREDSTAVITEV ZBORNIKA (VABILO)	LJUBLJANA	6. 2. 2018		LITERATURA

7	LITERARNA DELAVNICA IN PREDSTAVITEV ZBORNIKA IZREKANJA (IZOBRAŽEVANJE)	LJUBLJANA	6. 2. 2018		LITERATURA
8	IZDAJA ZBORNIKA IZREKANJA, OB 10-LETNICI SREČANJA LITERATOV IZREKANJA	LJUBLJANA	6. 2. 2018		LITERATURA
9	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN LJUBLJANA OKOLICA (KUD FRAN SALEŠKI FINŽGAR SENICA)	PREDDVOR	8. 2. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
10	PODELITEV SPLOŠNIH ZNAČK SKLADA IN OTVORITEV LIKOVNE RAZSTAVE (KUD JAREM)	ZAVRH POD ŠMARNO GORO	8. 2. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
11	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ IN SPLOŠNIH ZNAČK (KD RAKITNA)	RAKITNA	10. 2. 2018		VOKALNA GLASBA
12	FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2018, REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	15. 2. 2018		LITERATURA
13	TEČAJ SLIKANJA V VODICAH	VODICE	16. 2. 2018	20. 4. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
14	19. MEDNARODNI FESTIVAL "AH, TE ORGLICE" (UDELEŽBA)	RAKOVNIK (MOKRONOG)	24. 2. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
15	FESTIVAL VIZIJE, FESTIVAL MLADINSKE KULTURE-GLEDALIŠKE PREDSTAVE, SMLEDNIK (INDIVIDUALNI OGLED)	SMLEDNIK	2. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
16	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN KO MLINČEK ROPOČE 2018 (VABILO)	SORA	6. 3. 2018		FOLKLORA
17	VIJA VAJA 2018 – OBMOČNA PLESNA REVIJA VRHNIKA IN LJUBLJANA OKOLICA – UDELEŽBA (VABILO)	VRHNIKA	7. 3. 2018		PLES
18	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN LJUBLJANA OKOLICA (KUD PIRNIČE), INDIVIDUALNI OGLED	PIRNIČE	8. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
19	FESTIVAL VIZIJE, FESTIVAL MLADINSKE KULTURE-GLEDALIŠKE PREDSTAVE, (KD JANEZ JALEN NOTRANJE GORICE), INDIVIDUALNI OGLEDI	NOTRANJE GORICE	9. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
20	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN LJUBLJANA OKOLICA NAGAJIVI ODER 2018 (VABILO)	BREZOVICA PRI LJUBLJANI	15. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
21	OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN LJUBLJANA OKOLICA NAGAJIVI ODER 2018 (VABILO)	BREZOVICA PRI LJUBLJANI	15. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
22	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN LJUBLJANA OKOLICA (KUD FOFITE)	MEDVODE	17. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
23	S FIZIKO NAD GLEDALIŠČE (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	17. 3. 2018	18. 3. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
24	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN LJUBLJANA OKOLICA (KUD DOBROVA)	HORJUL	18. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
25	SEMINAR KAMIŠBAJ GLEDALIŠČA (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	20. 3. 2018	18. 4. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
26	31. ROŠEVI DNEVI 2018 (UDELEŽBA)	CELJE	21. 3. 2018		LITERATURA
27	NAGAJIVA POMLAD – 22. OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSkih PEVSKIH ZBOROV (UDELEŽBA)	VRHNIKA	22. 3. 2018		VOKALNA GLASBA
28	REGIJSKA LITERARNA DELAVNICA OB PRIMORSKEM REGIJSKEM SREČANJU URŠKA 2018 (UDELEŽBA)	KOPER	24. 3. 2018		LITERATURA
29	PRIMORSKO REGIJSKO SREČANJE URŠKA 2018 (UDELEŽBA)	KOPER	24. 3. 2018		LITERATURA
30	26. REVIJA ZAGORJE OB SAVI-DRŽAVNO TEKMOVANJE OPZ IN MPZ (UDELEŽBA)	ZAGORJE OB SAVI	26. 3. 2018	28. 3. 2018	VOKALNA GLASBA
31	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN HITRO ZASUČ SE OKOL 2018 (VABILO)	HORJUL	27. 3. 2018		FOLKLORA
32	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ PESEM POMLADI 2018 – 1.	SMLEDNIK	10. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
33	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ PESEM POMLADI 2018 – 2.	ŠKOFIJA	11. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
34	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ PESEM POMLADI 2018 – 3.	BREZOVICA	12. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
35	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE-IGROLANDIJA 2018 (UDELEŽBA)	KOČEVJE	13. 4. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
36	PODELITEV JUBILEJNIH MAROLTOVIH PRIZNANJ (FS KLAS)	HORJUL	14. 4. 2018		FOLKLORA
37	57. REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	VRHNIKA	20. 4. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
38	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE 2018 – V DEŽELI LUTK (UDELEŽBA)	LITJA	20. 4. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
39	57. REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	VRHNIKA	21. 4. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
40	REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN NAJ SE SLIŠ' 2018 – 1. KONCERT	SORA	10. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
41	REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN NAJ SE SLIŠ' 2018 – 2. KONCERT	PODPEČ	11. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
42	TEDEN LJUBITELJSKE KULTURE 2018	RAZLIČNI KRAJI	11. 5. 2018	20. 5. 2018	VEČZVRSTNA DEJAVNOST

43	REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH ZASEDB NAJ SE SLIŠ' 2018 – 3. KONCERT	DOLSKO	12. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
44	REGIJSKA RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIKOV V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE (UDELEŽBA)	LOGATEC	15. 5. 2018	30. 5. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
45	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE DEKLE JE PO VODO ŠLO (UDELEŽBA)	VIDEM-DOBREPOLJE	17. 5. 2018		FOLKLORA
46	REGIJSKA REVIJA PLESNIH USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE PREPLESAVANJA 2018 (UDELEŽBA)	CERKNICA	18. 5. 2018		PLES
47	REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE LE PLESAT ME PELJI 2018 IN ROKODELSKA TRŽNICA	DOLSKO	20. 5. 2018		FOLKLORA
48	KIPARSKA DELAVNICA (UDELEŽBA)	ŠMARTNO OB PAKI	25. 5. 2018	27. 5. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
49	REGIJSKA RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIKOV V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE (UDELEŽBA); PRVA DODATNA POSTAVITEV	LJUBLJANA	4. 6. 2018	8. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
50	REGIJSKA LITERARNA DELAVNICA OB SREČANJU LITERATOV OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	RIBNICA	5. 6. 2018		LITERATURA
51	REGIJSKO SREČANJE LITERATOV V ZAVETJU BESEDE 2018 (UDELEŽBA)	RIBNICA	5. 6. 2018		LITERATURA
52	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ IN ZNAČK – MEPZ ČEŠNJE LAVRICA	ORLE	8. 6. 2018		VOKALNA GLASBA
53	49. TABOR SLOVENSkih PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI (UDELEŽBA)	ŠENTVID PRI STIČNI	17. 6. 2018		VOKALNA GLASBA
54	KIPARSKA RAZSTAVA OBLIKA LESA (UDELEŽBA)	ŠOŠTANJ	19. 6. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
55	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2018, DOL PRI LJUBLJANI	DOL PRI LJUBLJANI	19. 6. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
56	6. DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA JSKD VELIKA ČRTA (UDELEŽBA)	VELENJE	20. 6. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
57	SREČANJE HARMONIKARJEV TURJAŠKI HARMONIKAR 2018	TURJAK	22. 6. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
58	POLETNE GLEDALIŠKE DELAVNICE (UDELEŽBA)	KOPER	2. 7. 2018	7. 7. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
59	6. DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA JSKD VELIKA ČRTA (UDELEŽBA)	SEŽANA	23. 8. 2018	14. 10. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
60	MEDNARODNE POLETNE GLEDALIŠKE DELAVNICE SEDEM VELIČASTNIH (UDELEŽBA)	IZOLA	27. 8. 2018	1. 9. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
61	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2018, DOL PRI LJUBLJANI	DOL PRI LJUBLJANI	30. 8. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
62	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2018, DOL PRI LJUBLJANI (3. KONCERT)	DOL PRI LJUBLJANI	20. 9. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
63	REGIJSKA RAZSTAVA MLADIH LIKOVNIKOV V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE (UDELEŽBA)	STIČNA	27. 9. 2018	21. 10. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
64	PREVAJALNICA 2018 – 20. PREVAJALSKE DELAVNICE LEPOSLOVJA (UDELEŽBA)	KOPER	27. 9. 2018	30. 9. 2018	LITERATURA
65	DRŽAVNO 57. LINHARTOVO SREČANJE FESTIVAL GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE (UDELEŽBA)	POSTOJNA	29. 9. 2018	29. 9. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
66	FILMSKE DELAVNICE ZA OSNOVNOŠOLCE (OŠ BREZOVICA, OŠ IG)	BREZOVICA, IG	1. 10. 2018	1. 12. 2018	FILM IN VIDEO
67	OBMOČNA LIKOVNA RAZSTAVA LIKOVNE PODOBE OB CANKARJEVIH DELIH (VABILO)	DOL PRI LJUBLJANI	2. 10. 2018	19. 10. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
68	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2018, DOL PRI LJUBLJANI (4. KONCERT)	DOL PRI LJUBLJANI	11. 10. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
69	26. NOVAČANOVA GLEDALIŠKA SREČANJA 2018 (UDELEŽBA, MEDVODE)	TRNOVLJE	12. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
70	GIBALNE VAJE V RAZREDU (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	18. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
71	VII. KONFERENCA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	18. 10. 2018	20. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
72	54. SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH IN VIDEO USTVARJALCEV SLOVENIJE (UDELEŽBA)	IZOLA	18. 10. 2018	19. 10. 2018	FILM IN VIDEO
73	VAFLEVI SRČKI – DELAVNICA ZA VZGOJITELJE V VRTCIH IN UČITELJE NIŽJE STOPNJE OŠ (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	18. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
74	ODRSKA GEOGRAFIJA – DELAVNICA ZA MENTORJE GLEDALIŠKIH SKUPIN (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	19. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
75	USTVARJALNO POUČEVANJE DRAMATIKE (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	19. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
76	KRALJEVI KLJUČKI - DELAVNICA ZA VZGOJITELJE V VRTCIH IN UČITELJE IZ NIŽJE STOPNJE OŠ (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	19. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
77	GLEDALIŠČE MLADIH - DELAVNICA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	19. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
78	26. NOVAČANOVA GLEDALIŠKA SREČANJA 2018 (UDELEŽBA, NOTRANJE GORICE)	TRNOVLJE	20. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE

79	DRŽAVNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN – LE PLESAT ME PELJI 2018, 2. DEL (UDELEŽBA)	ŽALEC	20. 10. 2018		FOLKLORA
80	PODELITEV JUBILEJNIH MAROLTOVIH PRIZNANJ (FS KUD OTON ŽUPANČIČ SORA)	SORA	20. 10. 2018		FOLKLORA
81	196. MOZARTOVI DRUŽINSKI DNEVI – FESTIVAL LJUBITELJEV KLASIČNE GLASBE	POLHOV GRADEC	28. 10. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
82	MLADINSKA FILMSKA DELAVNICA	MEDVODE	9. 11. 2018		FILM IN VIDEO
83	SPOMIN NA CANKARJEVE MISLI – REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA LIKOVNIH USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	ZAGORJE OB SAVI	15. 11. 2018	2. 12. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
84	8. MLADA PESNIŠKA OLIMPIJADA (UDELEŽBA)	BUKOVJE (DRAVOGRAD)	17. 11. 2018		LITERATURA
85	31. ČUFARJEVI DNEVI – FESTIVAL LJUBITELJSKIH GLEDALIŠČ (UDELEŽBA)	JESENICE	17. 11. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
86	SOZVOČENJA 2018 – 8. REGIJSKI TEMATSKI KONCERTI SREDNJEŠOLSkih IN ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV (UDELEŽBA)	BRESTANICA	18. 11. 2018		VOKALNA GLASBA
87	LITERARNI VEČER – MOJE DELO JE KNJIGA LJUBEZNI (UDELEŽBA)	LOGATEC	19. 11. 2018		LITERATURA
88	SOZVOČENJA 2018 – 8. REGIJSKI TEMATSKI KONCERTI SREDNJEŠOLSkih IN ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV (UDELEŽBA)	TRNOVLJE	24. 11. 2018		VOKALNA GLASBA
89	PODELITEV JUBILEJNIH MAROLTOVIH PRIZNANJ (FS ROŽMARIN VNANJE GORICE)	VNANJE GORICE	24. 11. 2018		FOLKLORA
90	OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN (VELIKE LAŠČE)	VELIKE LAŠČE	30. 11. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
91	DELAVNICA PETJA IN USTVARJANJA USPAVANK	LJUBLJANA	1. 12. 2018	2. 11. 2018	VOKALNA GLASBA
92	FILMARJENJE 2018 – 9. SREČANJE FILMSKIH IN VIDEO USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE	MEDVODE	4. 12. 2018		FILM IN VIDEO
93	SPOMIN NA CANKARJEVE MISLI – REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA LIKOVNIH USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	GROSUPLJE	6. 12. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
94	CELOLETNA REGIJSKA LITERARNA ŠOLA	VRHNIKA	12. 12. 2018		LITERATURA
95	IZVEDBA PLESNE DELAVNICE ZA OSEBE S POSEBNIMI POTREBAMI (BARKA) MEDVODE	MEDVODE	12. 12. 2018	14. 12. 2018	PLES
96	SREČANJE S KULTURNIMI DRUŠTVI	MEDVODE	18. 12. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
97	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVH PRIZNANJ (GODBENO DRUŠTVO VODICE)	VODICE	22. 12. 2018		VOKALNA GLASBA